
Vydrželi jsme pět minut        14.4.2012 

 

G1, BK Lipník n.B. : OSK Olomouc „B“    90:20 (14:5, 28:4, 16:6, 32:5) 

Body: Chodilová 6 – TH 6/2, Bahounková 4, Plachá 3-3/1, Augustinová, Pluhařová a Štrbáková 2,  

Koukalová 1-2/1, Šťastná a Uvízlová 0-4/0, Grohmanová a Sprušanská 0-2/0, Blahutová, Kutáčová a 

Vychodilová 0. TH 25/4 = 16%. F- 7. 

 

G2, BK Lipník n.B. : OSK Olomouc „B“    86:17 (28:2, 19:2, 27:8, 12:5) 

Body: Chodilová 5 – TH 4/1, Pluhařová 3-4/3, Blahutová, Koukalová, Kutáčová a Plachá 2, 

Grohmanová 1-2/1, Šťastná 0-2/0, Augustinová, Bahounková, Sprušanská, Štrbáková, Uvízlová a 

Vychodilová 0. TH 12/5 = 42%. F- 6. 

 

Analogie podzimního utkání. První skupina s výbornou Chodí, slušnou Bárou, nebezpečnou Bahy, k 

tomu rozkoukávající se Kouky, Happy, Spruši a Grohmy tentokrát drží plichtu 5:5 do 5.minuty G1 a 

čtvrtku ještě docela slušně dohraje, že by se zdálo, že Lipník to  nebude mít dnes „zadarmo“. Do 2.Q 

nastupuje obranářská „legie zkázy“, osamělá Žuža, málo viditelná Uvi, sporadická Pluhy, ztracená 

Deny, pozdě-bycha-honící Jerry a bojovná Anet, která je za hbitost při vyhazování po koši „po zásluze 

potrestána“, jelikož jí spoluhráčky pokaždé utečou až ke středové čáře, takže míče v pohodě 

sezobávají holky z Lipníka a následuje dvojnásobný příděl do naší sítě oproti první partě. Záměrně 

vynechávám Kuty, která bojovala sama  se sebou a svým bolavým kolenem, takže spíš zaslouží ocenit, 

že i pajdavá byla v obraně cítit více, než její zdravé kolegyně. 

 

Na věkový rozdíl si stěžovat nebudeme, proto nakonec se staršími hrajeme, abychom se naučili 

odolnosti. Rozhodčí vynechávám, jejich 5% na jednu i druhou stranu bylo naprosto zanedbatelných. 

Takže na co si stěžovat? Na kondici, že našim nohám a tělu trvá déle, než se rozeběhnou? Na hlavu, že 

nevydrží udržet pozornost, zatímco soupeřka už reaguje na míč, nabíhající spoluhráčku? Na míč, který 

nám v plné rychlosti odpadává z ruky, či končí někde v autu? Na soupeřky, které – co si to dovolují! – 

se nám při úniku vyhýbají, zatímco my stojíme jako solné sloupy a nohy stojí a nepracují… Nemohli 

bychom sami po tolika trénincích předvést nějaký únik a soupeřky už konečně začít obcházet namísto 

neustálého „bizonění“? 

 

Dobré příklady by přesto i dnes šly najít. Bezkonkurenční byla Tera Chodí. Nejmenší a po obou 

Kájách nejlehčí vrabec se srdcem tak silným, že by napojené přes generátor utáhlo zásobovat energií 

menší polní nemocnici. Stále aktivní, odolná a nebezpečná. A co ty všechny vyšší a silnější? Možná 

Žuža, i když se neprosadila a měla náběh na svůj typický mentálně-ponorový stav, udržela určitý 

standard. Uznání zaslouží Aneta. Užívala si hry, nepřemýšlela, co je ´dobře´, nebo ´špatně´ a hrála, 

opět ukázala cit a zručnost pro přihrávku. Bahy, dokud měla sílu, přece jen 3 roky není malý rozdíl, 

nezklamala a pro koš Lipníka byla velkým nebezpečím. Další měly sporadické záblesky. Potíže jim 

dělalo buďto udržet pozornost a správně reagovat (Jerry, Denis, Happy), nebo se těžko po pauze 

srovnávaly s mistrovským utkáním (Kouky, Spruši), či se nedokázaly vyrovnat s vyšší nepřerušenou 

intenzitou, nasazením po celou dobu na hřišti (Bára, Pluhy, Uvi, Grohmy). Poslední utkání v sezóně 

přineslo jasný podnět pro hráčky, že ne ty nejlepší a nejnadanější, ale ty s největším pracovním úsilím 

a ochotou se vydat mají šanci hrát. Že to lze dokladovaly úseky, kdy holky vydržely bránit Lipník na 

5s bez vyhození, nebo je donutily ke špatným přihrávkám. Jen že jich ještě nebylo tolik a se zapojením 

tolika obránkyň, jak by týmové obraně slušelo. 


